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Бабіч І.Є. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м.Харків 
 

В умовах наростання світової економічної кризи зростає значимість 

питань, пов'язаних з формуванням кінцевих результатів діяльності 

підприємства а, отже, максимізації його доходів і мінімізації витрат.  

Фінансовий результат - це кінцевий економічний підсумок господарської 

діяльності підприємства, який виражається у формі прибутку (доходу) або 

збитку. Прибуток, як фінансовий результат, свідчить про успіх та ефективність 

підприємства. На зміну прибутку впливають зовнішні (екзогенні) і внутрішні 

(ендогенні) фактори. Умови, в яких доводиться функціонувати підприємствам в 

поточному періоді в усьому світі, характеризуються підвищеними 

невизначеністю і нестабільністю. Відповіддю бізнесу на такі зміни зовнішнього 

середовища в переважній більшості випадків є перехід до стратегії 

самозбереження, і це глобальна тенденція на сьогоднішній день. 

Негативний вплив зовнішніх факторів на фінансові результати організації 

можна компенсувати лише частково. Це пов'язано з відсутністю можливості для 

господарюючого суб'єкта безпосередньо впливати на ряд природних і 

соціально-економічних умов, які формують підприємницьке середовище. 

Реалії функціонування українських підприємств, крім загальносвітових 

тенденцій, характеризуються також рядом факторів, які визначаються 

специфікою стану вітчизняної економіки не тільки під час кризи, а й до його 

початку. Найочевиднішим і відчутним обмеженням, яке відчуває на собі кожне 

підприємство в період кризи (за рідкісним винятком), - це обмеження у 

фінансових коштах. Показники, які дають сигнал про проблему в області 

фінансів, - прибуток і грошовий потік. При пошуку шляхів поліпшення 

фінансового результату підприємства необхідно орієнтуватися, в основному, на 

внутрішні фактори, що впливають на величину прибутку. 

Доцільними будуть наступні першочергові антикризові кроки в 

економічній сфері: 

1. Державна підтримка вітчизняних виробників – оновлення основних 

засобів у пріоритетних галузях економіки (машинобудування, 

приладобудування, будівництво, енергетика). 

2. Запровадження податку на виведений капітал на заміну податку на 

прибуток підприємств , що повинно призвести до збільшення обігових коштів 

підприємств, оновлення основних засобів. 

3. Аудит прийнятих законів та підзаконних нормативно-правових актів з 

метою виявлення положень, які гальмують розвиток та створюють загрози для 

вітчизняної економіки. 


